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135=:~52 1 0

13
13 : —=0.52
3:25 =>25

F4-9] A= 0.52 - 0.25 = 0.27
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0])=6x 6 x 3.14 = 113.04( cm?)

il




20. "= Als=
B 9] e oA L.

@ 1974 @ 1870 @217]1 @ 157

~&B

T FAEF LR RASUY. F =

® 2571

ofl

Lo

BAE 40 (RO WO 5)x3
At 715 4x3 =12
AZ715: 3x3 =9
1249 = 217§

A 53 47715 £ EP o= Lol Y




144248 6709 G2 Selie] QL 217)52] mAe)

“4em 7

8cm

® 69cm

@ 196 cm

@ 9.6cm

@96 cm

® 960cm

)
E)

()

=3

(=)
|
T o
T o ¥
@5+
o g F

~ ©
wY L
o#%%
£ &
o B x
° o ©
T OB X
BH T




10111 LE0] 7tapEo] Eo] 1%L Eo] gl&UrL} Fhuteo] BS JIE

A%, 1L L5 vphAle Aol 9 W olef gk

cCh "
[ — I}

Iz

>
> ®et: sdl

(B Aok sH B )
1 3 5 §

=10--1>=9--1
0111799

4
1 S0 Holo
(12 LEo) A2 3oj

=38

=8-—+1l—=—+—==

1
1 1 17 1w
27716 216 £




"1

6

8
10—
9

SO
M

[ SR
|

[ IS8

D~ e

D~

M~

23.




24. b 4L BT, o) 7 oA S,
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42. AN more] o] A FE o] Holrt 19em? YUtk
2] AAe] Wol= E em? YU71?
5
- 156,cm\
e R
» £ cm?

1=
=

Aol 2018 [Jemet o8 3 x[+2=19,

|:|—19;31><2—J_/19’x£x2—12
=10+ 35 x2 = Wxgex2=

1

(23] ] o)) = 157 x 12 = 190(cm?)
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44. A7 n=2c o Yole 54.34m? ol1, H =v o] Zol= 7.6
1.9 !

(A4 1= #9)

= (49 29 Hol)x2+ (EH)

= 54.34x 2+ 7.6 = 108.68 + 7.6 = 14.3(m)

AP L e gole AP =2 golot 2, ¥
c o] dol=H 1L=22] Zo]9] 1.9 He|]EE, ¥ L =9 A9
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oA A4 L a9 Yole
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[> ®EH: 37.68cm
AZY L2 ZAge|lnz
(2 Y9 ¥tx8) = (B2 99 §145) x2
2F2 9] gtz &S o= 5tH

O X 6.28 = 18.84
O=18.84 ~6.28
O=3(cm)

mEbA] (2 DO HH2]E) =3 x2 = 6(cm)
(2 9ol ¥95)=6x2x3.14 = 37.68(cm)
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WA B o] 22} 10em, 20em) HHAA7E QT 5 Hls Aol
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slebel, WE o] A4 2 S AU

¥kz] 2 0] Z+zF 10 cm, 20 cmO] B2 Hhx] 29 Hl= 1 : 2 o] 1,
GFo H= 1: 29y nh wEhA 22 vprt 2 9] == Fet
2 HHF= 1 318 =3 3]349] go] 300 20| B & Ah2 v =
200 =], Z ¥HF1= 100 2] w4k 2 ¥HF7F 100 2 2
=4 WES] dol&=
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,1:4:9YYrT

A 912] o)
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i

o])

= 126( cm?)
(0] o] L= _ 9
(¥ o9 ;5101)—126><—1+4+9
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6 14
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Hz]20] 4emel 459 & o7 e
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(A7 9 Wol)x2+ (A AR 9 Hol)xa+ (D9 Hel)

1
= (16x16x0,87x§x2)+(16x4x4)+(4x4><3.14)

= 222.72 + 256 + 50.24
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